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ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΜΕΝ

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΔΕ
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Φαβορί ήταν και πριν τη μεταξύ τους αναμέτρηση, είτε κέρδιζε 
είτε όχι. Ο Αρης μπορεί να επικράτησε του Λεβαδειακού στη Λι-
βαδειά (1-2) και να «βλέπει» πλέον τον Ολυμπιακό στην επόμε-
νη φάση, αλλά η αγωνιστική του εικόνα δεν έθελξε. 
Αντιθέτως, οι «κίτρινοι» προβλημάτισαν με την απόδοσή τους, 
αλλά και με την ανασταλτική τους λειτουργία. Αυτή εξάλλου έδω-
σε στους Βοιωτούς το δικαίωμα να πάρουν προβάδισμα με ωραία 
ενέργεια του Τσιριγώτη που ντρίμπλαρε τον Σιαμπάνη (40΄). 
Στο δεύτερο ημίχρονο, οι Θεσσαλονικείς ευρισκόμενοι με την 
πλάτη στον τοίχο κλήθηκαν να αντιδράσουν. Σημείο – κλειδί η 
είσοδος του Ιτούρμπε, ο οποίος ισοφάρισε στο 52ο λεπτό με έμ-
μεσο χτύπημα. 
Μια ακόμα στατική εκτέλεση, το φάουλ από τον Πάλμα (63΄), ολο-
κλήρωσε την ανατροπή για τους φιλοξενούμενους που βρίσκο-
νται με το ενάμισι πόδι στα προημιτελικά.

ΠΑΡΕΛΑΣΗ
Μια ακόμα ομάδα που «έκλεισε» το μάτι στην πρόκριση ήταν ο 
Πανσερραϊκός. Οι Σερραίοι επικράτησαν με 3-0 του Απόλλωνος 
Πόντου. Ο Κανίς άνοιξε το σκορ (12΄), ενώ δύο ακόμα γκολ από 
τους Κατσαντώνη (51΄) και Σοφιανού (79΄) διαμόρφωσαν τον 
θρίαμβο των γηπεδούχων.

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ (Γιάσμινκο Βέλιτς): Μάρκοβιτς, 
Τσάπρας, Κωνσταντινίδης (78’ Τζημόπουλος), 
Μπαχανάκ, Βήχος, Νίκας, Μεχία, Σκβάρκα (64’ 
Λούα Λούα), Βρακάς (66’ Γιαννιώτης), Τσιρι-
γώτης (64’ Μουτίνιο), Δούμτσιος (78’ Πέτρε).
ΑΡΗΣ (Αλαν Πάρντιου): Σιαμπάνης, Οντουμπάτζο 
(73’ Εμπακατά), Φαμπιάνο, Μπράμπετς, Πέερ-
σμαν (73΄Μαζικού), Νταμπό, Γκαρθία, Ροντρί-
γκες (46’ Ιτούρμπε), Καμάτσο, Πάλμα (81’ Μαρ-
μαρίδης), Γκρέι (78’ Ντουκουρέ).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

 40΄ ΤΣΙΡΙΓΩΤΗΣ / 52΄ ΙΤΟΥΡΜΠΕ, 63΄ ΠΑΛΜΑ

ΣΚΟΡΕΡ

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ VS ΑΡΗΣ1 2
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ΜΕ ΤΟ ΠΑΡΑΠΟΝΟ
Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ, ΑΠΕΙΛΗΣΕ, 
ΑΛΛΑ ΞΕΜΕΙΝΕ ΑΠΟ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ 
ΣΤΗ ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ (74-68)

Το βουνό που δημιούργησε ο ίδιος 
με το πολύ κακό του ξεκίνημα (28-12 το 
πρώτο δεκάλεπτο), κλήθηκε να ανέβει ο 
Παναθηναϊκός στη Βαρκελώνη απέναντι 
στην Μπαρτσελόνα. Και τρία λεπτά πριν 
το τέλος της αναμέτρησης στο «Παλάου 
Μπλαουγκράνα» παραλίγο να το καταφέρει. 
Ωστόσο, ξέμεινε από δυνάμεις στις 
τελευταίες φάσεις και έμεινε με το 
παράπονο ότι θα μπορούσε να φύγει από 
την Καταλονία με τη νίκη. Το τελικό 74-
68 αφήνει πικρία στο «τριφύλλι» που 
ουσιαστικά πέταξε την υπερπροσπάθεια της 
ανατροπής στον κάλαθο των αχρήστων μετά 
το 38΄. 
Πρώτος σκόρερ και πάλι ήταν ο Μπέικον (19 
πόντοι), σπουδαία εμφάνιση από τον Πονίτκα 
(9 πόντοι- 9 ριμπάουντ και 3 κλεψίματα), 
πολύ καλός ο Παπαγιάννης (13 πόντοι- 9 
ριμπάουντ) ενώ ο Μαντζούκας στα 8’11’’ που 
αγωνίστηκε προφανώς και «φώναξε» ότι 
αξίζει περισσότερο χρόνο κι εμπιστοσύνη.
Ακολουθεί ακόμα ένας δύσκολος αγώνας, 
με την Εφές στην Κωνσταντινούπολη, πριν 
έρθει στο ΟΑΚΑ ο Ολυμπιακός (30/12).

Τα δεκάλεπτα: 28-12, 43-30, 62-51, 74-68
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ: Φενέρμπαχτσε – 
Μπασκόνια 70-76, Μπαρτσελόνα – 
Παναθηναϊκός 74-68, Παρτιζάν – Αναντολού 
Εφές 82-79, Βίρτους Μπολόνια – Μακάμπι 
Τελ Αβίβ 78-73, Μονακό – Αλμπα Βερολίνου 
92-89
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ: Φενέρμπαχτσε 10-4, Μονακό 
10-4, Μπαρτσελόνα 10-4, Ρεάλ Μαδρίτης 
9-5, Ολυμπιακός 9-5, Μπασκόνια 9-5, 
Αναντολού Εφές 7-7, Ερυθρός Αστέρας 
7-7, Ζαλγκίρις Κάουνας 7-7, Μακάμπι Τελ 
Αβίβ 7-7, Βιλερμπάν 6-8, Βαλένθια 6-8, 
Παναθηναϊκός 6-8, Βίρτους Μπολόνια 6-8, 
Μπάγερν Μοναχού 5-9, Παρτιζάν 5-9, Ολίμπια 
Μιλάνο 4-10, Αλμπα Βερολίνου 3-11
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ΑΚΟΥΩ,    
ΛΕΓΕΤΑΙ..  

Έφυγε νωρίς από τα πάτρια εδάφη 
μια και ξεχώριζε σαν την μύγα στο γάλα. 
Η specialist στην αγορά των Βαλκανίων, 
Μπενφίκα τον έκανε δικό της με συνοπτι-
κές διαδικασίες. Δεν άντεξε τον ανταγω-
νισμό για να διατηρηθεί σε Top επίπεδο, 
τον έστυψε αγωνιστικά και τον άφησε στον 
άσο με την ανάλογη αποζημίωση φυσικά. 
Τότε, εμφανίστηκε ο ΠΑΟΚ στην ζωή του 
Αντρίγια Ζίβκοβιτς και αποδείχθηκε ελι-
ξίριο. Ειδικά τον πρώτο χρόνο της συνερ-
γασίας τους, ο Σέρβος winger έκανε την 
διαφορά στην Super League. Μόλις έβα-
λε την τζίφρα του στο νέο του συμβόλαιο 
(σ.σ.: μέχρι το 2024) που τον καθιστά τον 
πιο ακριβοπληρωμένο παίκτη του «Δικε-
φάλου» στα αποδυτήρια με 1,2 εκατ. ευρώ 
ετησίως σα να σήκωσε χειρόφρενο. Σε 
σημείο που μέσα στο 2022 να βλέπει τα 
δίχτυα σαν κλειδαρότρυπα, έχοντας σκο-
ράρει μόλις 5 φορές! Σε σημείο που ο 
«Ντέλιας» να βγάζει μεγαλύτερη κανονι-
κότητα από τον ίδιο στο μυαλό του Ραζβάν 
Λουτσέσκου. Πάλι καλά που οι flat επιδό-
σεις του δεν είχα το ανάλογο impact στην 
Εθνική Σερβίας. Εκεί που ο Ντράγκαν Στο-
ϊκοβιτς τον είχε fullback σε σύστημα με 3 
στόπερ σε όλα τα παιχνίδια του ομίλου στο 
Μουντιάλ. Ο Αντρίγια Ζίβκοβιτς ήταν από 
τις εξαιρέσεις στον κανόνα για την ομά-
δα της χώρας του, μοιράζοντας μάλιστα 
και δύο ασίστ στο 3-3 με το Καμερούν. Ο 
ΠΑΟΚ έχει ανάγκη από cash flow. Ο ΠΑΟΚ 
δεν «καίγεται» να παντρευτεί παραπάνω 
τον Ζίβκοβιτς. Πόσο μάλλον από την στιγμή 
που τον πληρώνει αδρά και δεν εισπράτ-
τει ανάλογη ανταποδοτικότητα. Ο ΠΑΟΚ, 
εμμέσως πλην σαφώς, θέλει να εκμε-
ταλλευτεί το momentum του Μουντιάλ για 
τον 26χρονο winger. Ο ΠΑΟΚ, σύμφωνα 
με την πιάτσα, έχει βγάλει στην βιτρίνα τον 
Ζίβκοβιτς και minimum με 5 μύρια του δί-
νει την ευχή του. Αραγε, υπάρχει κανείς 
εκεί έξω;       

Παρασκήνια

➠





Ο ΑΝΤΡΙΓΙΑ ΖΙΒΚΟΒΙΤΣ 
ΜΕΣΑ ΣΤΟ 2022 ΕΧΕΙ 
ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΜΟΛΙΣ 5 
ΦΟΡΕΣ!    

Ο 26ΧΡΟΝΟΣ WINGER ΜΕ 
1,2 ΜΥΡΙΑ ΕΤΗΣΙΩΣ ΕΙΝΑΙ Ο 
ΠΙΟ ΑΚΡΙΒΟΠΛΗΡΩΜΕΝΟΣ 
ΠΑΙΚΤΗΣ ΤΟΥ ΠΑΟΚ.    

ΚΥΒΟΣ ΕΡΡΙΦΘΗ!                                                
Πάει καμία εβδομάδα που η πιάτσα 

έλαβε την είδηση: η ΑΕΚ αναζη-

τά κεντρικό αμυντικό (κυρίως 

δανεικό με οψιόν αγοράς και 

ουχί payable transfer fee). 

Κοινώς, ούτε αριστερό μπακ 

μια και ο Μοχαμάντι είναι στα 

πιτς και ο Χατζισαφί είναι 50-50 σε 

επάρκεια. Μήτε winger από την στιγμή 

που οι Ελίασον, Αμραμπατ, Τσούμπερ είναι off και 

ο Γκατσίνοβιτς «φλερτάρει» με το σύνδρομο κοιλι-

ακών-προσαγωγών. Είτε μιλάς με τον Κονέ, είτε 

μιλάς με τον Κουχάρσκι η προτεραιότητα του Μα-

τίας Αλμέιδα είναι ο ΣΤΟΠΕΡ. Ηλικία, απουσία στο 

Μουντιάλ, ιατρικό ιστορικό του Βίντα δεν αφήνουν 

σε ησυχία τον κόουτς μια και οι Μήτογλου-Τζαβέλ-

λας (ο καθένας για διαφορετικούς λόγους) δεν είναι starter στο 

μυαλό του.    

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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«ΠΕΤΑΕΙ» ΧΑΡΤΑΕΤΟ…                        
Αφίχθη στην Σαλόνικα έχοντας λάβει «λευκή» 
επιταγή από το boss που ΄ναι isolated στο Ρο-
στόφ. Εδώ και 8 μήνες έχει «φορτώσει» μπά-
τζετ, ρόστερ, αποτελώντας αντικείμενο συζήτησης 
για τις επιλογές του. Πλην, του Κοτάρσκι! Αφήστε 
που ο λόγος της επιλογής του, οι περήφανες πω-
λήσεις ακόμη περιμένουν στον ΠΑΟΚ. Φέτος δε, 
περισσότερο απουσιάζει και λιγότερο είναι στην 
συμπρωτεύουσα. Έχει κάνει το Ιταλία-Θεσσαλο-
νίκη, Παγκράτι-Κολιάτσου! Μιλάει περισσότερο 
στα διεθνή ΜΜΕ και λιγότερο στην καθημερινό-
τητα του club. Στις διαπραγματεύσεις με τον Ντό-
ουγκλας Αουγκούστο απείχε. Το πήρε πάνω της 
101%, η Γκοντσάρεβα! Στην ανανέωση του συμβο-
λαίου του Λύρατζη ήταν εκτός από τα νούμερα. Ο 
Ζοζέ Μπότο έχει ξεκινήσει να «πουλάει» το εγώ 
του δεξιά και αριστερά. Ο νοών νοείτω…  

Ο ΠΑΟΚ «ΣΥΖΗΤΑΕΙ»  
ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ ΤΟΥ ΖΙΒΚΟΒΙΤΣ 
ΘΕΛΟΝΤΑΣ ΝΑ ΚΑΝΕΙ    
ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ MOMENTUM  
ΕΛΕΩ ΜΟΥΝΤΙΑΛ 



ΠΌΣΑ; SUPER LEAGUE!                                                                        
Αφότου αποχώρησε από την Εθνική Ελπίδων δεν συζητούσε καν 
το ενδεχόμενο της Super League 2. Ανέμενε καρτερικά αλλαγές 
σε πάγκους των ΠΑΣ, Αστέρα Τρίπολης, αλλά εις μάτην! Μέσω 
(γνωστού) δικηγόρου άρχισε να «ψήνεται» στην ιδέα και εν 
τέλει ο Γιώργος Σίμος αποδέχθηκε το project της Καλλιθέας! 
Με το αζημίωτο φυσικά μια και ο ίδιος και το επιτελείο του 
έχουν μηνιάτικο 13.000 ευρώ. Ούτε Super League!    

ΔΕΎΤΕΡΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ                                                                    

Ξεκίνησε φουριόζος. Ασίστ (5 στα 3 πρώτα ματς), 
δοκάρια, created chances και μία φούρια που έβγαζε μόνιμα 
απειλή! Εφεξής, όμως, ο Βίκτωρ Κλωναρίδης δεν είχε 
ανάλογη επίδοση. Σε σημείο που 8 διαδοχικά ματς στην Σούπερ 
Λιγκ δεν έχει ούτε γκολ, μήτε ασίστ! Πλέον, αμφισβητείται 
και η φανέλα βασικού. Πόσο μάλλον, η πρότερη αξίωση για 
ανανέωση συμβολαίου με δύο κατοστάρικα. Φευ…    

Πάνω από 5 ονόματα είναι στην black list του Σάββα 
Παντελίδη στην Λαμία. Γνωστά και μη εξαιρετέα. Μετά 

τον αγώνα με την Καλλιθέα ακόμη δύο αποδείχθηκαν ανε-
παρκείς των περιστάσεων. Για ποιους χτυπάει η καμπάνα;



ΑΎΤΌΝ ΘΕΛΕΙ!                                                   

O Θανάσης Στάικος τυγχάνει του προνομίου στα 42 του να 
΄ναι head coach στον ΠΑΣ. Είναι τυχερός που υπάρχει 
ένας μηχανισμός προστασίας γύρω από το πρόσωπό του, 
αλλά δεν μπορεί να τα έχει όλα. Στις μεταγραφές ακούγε-
ται η άποψή του, αλλά δεν περνάει πάντα. Επί του πρακτέ-
ου; Εμπειρο στόπερ (και μάλιστα μιλημένο) θέλει αυτός, 
τον Φράνκο Ρομέρο (27 ετών, Μπελιντσόνα) ψάχνουν οι 
Χριστοβασίληδες. Πέρασε πέρυσι από τον Βόλο.    

ΤΌΠΌΤΗΡΗΤΗΣ!                                                       
Μέχρι ο «γιάνκης», Μάτσιεκ Καμίνσκι, να λάβει το «πράσι-
νο» φως από την ΕΕΑ για την ολοκλήρωση της ανάληψης των 
μετοχών του Παναιτωλικού, τα σενάρια δίνουν και παίρνουν. 
Ενα εξ αυτών (που φέρει 101% βάση) είναι η παρουσία του 
Γιάννη Στάθη ως team manager και συνδετικού κρίκου μεταξύ 
«Αμερικανών» και αποδυτηρίων του club. Μην ξεχνάμε πως 
ο λεγάμενος αποτέλεσε την πρώτη μεταγραφή του Γιώτη Πα-
ναγιώτου στην Ξάνθη, όντας κουμπάρος του Ανέστη Τσετινέ, άλ-
λοτε partner του Κύπριου διαμεσολαβητή του deal στο Αγρίνιο.   

ΜΕΤΡΑΕΙ ΑΝΤΙΣΤΡΌΦΑ                                            
Μπορεί και να διαβάζω λάθος τις ενδείξεις, αλλά de facto δεν 
απέχω από την πραγματικότητα. Ο Ηρακλής Μεταξάς μπορεί 
να αποτελεί προπονητικό απωθημένο των «αφεντικών», 
αλλά πλέον η κατάσταση φαντάζει μη αναστρέψιμη. Παρότι 
το έχουμε αναφέρει πολλάκις και ο ίδιος βρίσκει τον τρό-
πο και σώζεται. Έχει «χάσει» αποδυτήρια και το αγωνιστι-
κό DNA του Αστέρα Τρίπολης παραείναι flat. Σε σημείο που 
εικάζεται πως αν έχανε το φιλικό με τον Παναιτωλικό ήδη 
ετοίμαζε βαλίτσες για την Γερμανία. Δεν είναι τυχαίο πως η 
Νο1 επιλογή του, ο Κάλεμπ Στάνκο (10 ματς, 879’, 1 γκολ) 
αποτελεί παρελθόν. Προάγγελος…    

ΑΛΗΘΕΙΑ, ΜΗΠΩΣ ΣΚΕΦΤΗΚΕ Ό ΜΙΤΣΕΛ ΝΑ 
ΑΛΛΑΞΕΙ ΤΌΝ ΜΑΡΣΕΛΌ ΣΤΌ ΗΜΙΧΡΌΝΌ ΛΌΓΩ 
ΤΗΣ ΑΜΎΝΤΙΚΗΣ ΤΌΎ ΕΙΚΌΝΑΣ;

quizTime
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ΤΌΎ ΤΡΑΒΑΝΕ Τ’ ΑΎΤΙ!                                            
O«μικρός» μεγάλωσε απότομα. Οχι μόνο αγωνιστικά και μαγκιά 
του. Σε όλες τις εκφάνσεις του, όπως μαθαίνω από του Ρέντη! Και 
κυρίως, ανοίγοντας το στόμα του.  Σε βαθμό που σε μία προπόνη-
ση λίγο έλειψε να αρπαχτεί με συμπαίκτη του μια και ύψωσε τον 
τόνο της φωνής του. Σε σημείο που προχθές εν ώρα αγώνα λο-
γόφερε με τον Γιαν Εμβιλά, κάτι που δεν πέρασε απαρατήρητο από 
την πλειονότητα των συμπαικτών του. Μάλιστα, ένας εξ αυτών μετά 
τον αγώνα με πολιτισμένο τρόπο του πέρασε το μήνυμα του σεβα-
σμού. Ο Ανδρέας Ντόι και στα φιλικά δεν έβγαλε την ανάλογη ψυ-
χραιμία που ΄χε στα πρώτα του ματς. Αυτό δεν σημαίνει πως του 
φταίνε οι συμπαίκτες του. Μικρός είναι, θα μάθει…     

Μπορεί να ψηφίστηκε  o  καλύτερος νέος 
της Super League 2, αλλά μέχρι νεοτέρας η (συνειδητή) 

επιλογή δανεισμού του Γιώργου Κούτσια στον Βόλο δεν έχει 
πιάσει τόπο. Ελάχιστα λεπτά συμμετοχής! Μήτε στο Κύπελλο 
βασικός αν και στον προηγούμενο γύρο σκόραρε δις.
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O ίδιος ο Αλαν Πάρντιου στη συνέντευξη Τύπου μετά τη νίκη επί 
του Λεβαδειακού υποστήριξε ότι η ομάδα του ήταν σκουριασμέ-
νη μέχρι να... πάρει μπρος. Αρκετή δουλειά έχουν οι «κίτρινοι», 
οι οποίοι πέρα από έργο της ενσωμάτωσης των νέων παικτών 
(Νταρίντα, Βύντρα), καλούνται να διαχειριστούν τους τραυματι-
σμούς (Ενκουλού, νεότερο πρόβλημα ο Πάλμα που θα επανεκτι-
μηθεί σήμερα), αλλά και να διαμορφώσει ένα σαφές αγωνι-
στικό πλάνο.

Τη θλίψη του για τον χαμό του πάλαι ποτέ συμπαίκτη του στη Λάτσιο, 
Σίνισα Μιχαΐλοβιτς εξέφρασε ο Ματίας Αλμέιδα. Στην υπόθεση του 
Ορμπελίν Πινέδα, διάφορα σενάρια από Ιταλία και Ολλανδία πυκνώ-
νουν για τον Μεξικανό. «Εχω συμβόλαιο για ακόμα έξι μήνες με την 
ΑΕΚ» υποστήριξε ο Λατινοαμερικάνος στέλνοντας μήνυμα ότι δεν εί-
ναι ακόμα ώρα για να παρθούν αποφάσεις για το μέλλον του. 

Παρότι είχε να αγωνιστεί καιρό, ο Ρουμπέν Πέρεθ ήταν ο καλύτερος 
του γηπέδου απέναντι στον Βόλο εισπράττοντας το χειροκρότημα κατά 
την αλλαγή του από τον κόσμο του Παναθηναϊκού. Μια μέρα μετά, ο 
Ισπανός μέσος και ο Σένκεφελντ άνοιξαν τον χορό των ανανεώσεων 
υπογράφοντας συμβόλαιο μέχρι το 2025. Από εκεί και πέρα, Κουρ-
μπέλης και Αϊτόρ είναι τα τρία ονόματα που ακολουθούν, τη στιγμή που 
οι «πράσινοι» κοιτάζουν και για περαιτέρω ενίσχυση.

H εμφάνιση του Μαρσέλο και τα δύο γκολ του κόντρα στον Ατρόμητο 
δημιούργησαν χαμόγελα, αλλά και σκέψεις αναφορικά με τη θέση 
στην οποία πρέπει να παίζει στον Ολυμπιακό. Κι αυτό διότι οι επιστρο-
φές του ακόμα δεν είναι γρήγορες, με αποτέλεσμα να μπαίνει στη 
συζήτηση η τοποθέτησή του ως εξτρέμ. Σκέψεις προκαλεί και η κα-
τάσταση του Μπακαμπού, ο οποίος σπατάλησε αρκετές ευκαιρίες με 
τους Περιστεριώτες.

Επιστροφή στις προπονήσεις για τον ΠΑΟΚ με φόντο το ματς πρωτα-
θλήματος με τον Παναιτωλικό στο Αγρίνιο. Ο Ινγκι Ινγκασον συνέχισε 
με ατομικό πρόγραμμα, καθώς ο ερεθισμός στον τένοντα δεν μοιά-
ζει τόσο απλός. Ο Ραζβάν Λουτσέσκου δεν είχε στη διάθεσή του ούτε 
τους Λύρατζη, Τσαούση, Ελ Καντουρί και Κούρτιτς. Κανονικά προπο-
νήθηκε ο Νάσμπεργκ, ο οποίος είχε γίνει αλλαγή με την Καλαμάτα, 
λόγω χτυπήματος στο κεφάλι.
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ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 17:00
ΚΡΟΑΤΙΑ-ΜΑΡΟΚΟ 2 DNB 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΜΑΡΟΚΟ
Για την τρίτη θέση θα κοντραριστούν η Κροατία με την 
μεγάλη έκπληξη το Μαρόκο. Αμφότερες πάλεψαν 
στους ημιτελικούς αλλά παραδόθηκαν στην ανω-
τερότητα των αντιπάλων τους. Ευκαιρία να γράψει 
ιστορία έχει η ομάδα του Ρεγκραγκί.

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 17:00
ΚΡΟΑΤΙΑ-ΜΑΡΟΚΟ OVER 2,5 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Τρομερή παρουσία είχαν και οι δύο ομάδες κατα-
φέρνοντας στο διάβα τους να αφήσουν έξω μεγα-
θήρια. Το γόητρο της 3ης θέσης είναι μεγάλο, κα-
θώς αποτελεί τεράστια επιτυχία και για τους δύο 
αντιπάλους που θα παίξουν ανοιχτά.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 13:00
ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ-ΑΕΚ Β Χ2 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΞΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΑΕΚ Β΄
Με παράπονα για τη διαιτησία έφυγε απο την Ριζού-
πολη η Ιεράπετρα στο ματς με την Κηφισιά. Απου-
σίες έχουν οι Κρητικοί με τους παίκτες να κάνουν 
αποχή μεσοβδόμαδα. Χωρίς άγχος θα παίξει η Ενω-
ση που μπορεί το «διπλό».

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 14:00
ΓΙΑΜΠΛΟΝΕΤΣ Β-ΣΕΝΤΜΙΧΟΡΣΚΙ OVER 3,5 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΕ ΠΑΚΕΤΟ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερι-
νά στο στοιχηματικό μενού. Για την επανέναρξη των 
πρωταθλημάτων ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα 
έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά 
και διάφορα σχήματα.

ΚΥΠΡΟΣ 1η 19:00
ΑΠΟΕΛ-ΑΝΟΡΘΩΣΗ 1 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΗ ΡΕΝΤΑ ΤΟΥ ΑΠΟΕΛ
Ντέρμπι στο «ΓΣΠ» ανάμεσα σε Αποελ και Ανόρθω-
ση με την κόντρα των δύο ομάδων να είναι γνωστή. 
Σε πολύ καλό φεγγάρι οι γηπεδούχοι που πήραν το 
ντέρμπι με την Πάφο και δείχνουν ικανοί να πάρουν 
ξανά το πρωτάθλημα.

ΑΓΓΛΙΑ 2 17:00
ΛΕΪΤΟΝ ΟΡΙΕΝΤ-ΣΑΤΟΝ 1 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Η ιστορική Λέιτον δικαιώνει απόλυτα τα προγνω-
στικά που την ήθελαν πρώτο φαβορί για την άνοδο. 
Σταθερά στη κορυφή και αν συνεχίσει έτσι η άνο-
δος θα έρθει πολύ πιο εύκολα από το αναμενόμενο.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ 
ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 
ΜΕ ΠΡΩΤΗ ΣΤΑΣΗ ΤΟΝ 
ΜΙΚΡΟ ΤΕΛΙΚΟ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στη τεχνι-
κή ηγεσία της Ελευθερούπολης. Κι αυτό διότι ο Γιώργος Τζώ-
τζης είναι ο νέος προπονητής της, όπως ανακοίνωσε με κάθε 
επισημότητα διοίκηση της ομάδας. Ο έμπειρος και επιτυχημέ-
νος προπονητής, εργάστηκε για διάστημα εννιά ετών στον ΑΟ 
Ιλίου, οδηγώντας τον από την Γ’ στην Α’ ΕΠΣΑ, ενώ έπαιξε κα-
θοριστικό ρόλο και στις ακαδημίες του συλλόγου. Αναλυτικά 
η ανακοίνωση: «Ο Γιώργος Τζώτζης είναι ο νέος προπονητής 
της Ανδρικής ομάδας του συλλόγου μας και του Κ-18. Ο Γιώρ-
γος Τζώτζης με μεγάλη εμπειρία και πλούσιες παραστάσεις στο 

Αθηναϊκό ποδόσφαιρο και όχι μόνο, θα αναλάβει να οδηγή-
σει την ομάδα μας στην κατάκτηση των στόχων που έχει θέση 
ο σύλλογος και να υλοποιήσει το πλάνο που έχει θεσπιστεί». 
Με αφορμή το νέο εγχείρημα που ανοίγει στη προπονητική του 
διαδρομή, η στήλη επικοινώνησε με το Γιώργο Τζώτζη, ο οποί-
ος με τη σειρά του φανέρωσε την δίψα του για επιτυχίες και 
με τη φόρμα της νέας του ομάδας: «Το περασμένο καλοκαί-
ρι ήταν συνειδητή η επιλογή μου να αποχωρήσω από την αν-
δρική ομάδα του Α.Ο. Ιλίου αφού παντρεύτηκα και ήταν αδύνα-
το να κάνω προετοιμασία . Όταν μου έγινε η πρόταση από την 
διοίκηση της Ελευθερούπολης, είπα σχεδόν αμέσως το ναι, 
αφού μου άρεσε πολύ το πρότζεκτ του συλλόγου, όπως και η 
διάθεση των ανθρώπων να επενδύσουν σε νέα παιδιά από τις 
πλούσιες ακαδημίες τους. Αναλαμβάνω μία πολύ οργανωμέ-
νη ομάδα και σίγουρα αυτό μου δίνει ένα έξτρα κίνητρο να προ-
σπαθήσω από την πλευρά μου για το καλύτερο δυνατό».

ΔΑΦΝΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ

Σε εντός έδρας ήττα από τον πρωτοπόρο Μικρασιατικό με 1-0 
υποχρεώθηκε η Δάφνη Παλαιού Φαλήρου χάνοντας παράλλη-
λα τη δυνατότητα να απομακρυνθεί αρκετά από τις επικίνδυνες 
θέσεις του πρώτου συναρπαστικού ομίλου της Α’ Κατηγορίας 
ΕΠΣΑ. Σε μία αναμέτρηση, η οποία εκ προοιμίου συγκέντρωνε 
υψηλό βαθμό δυσκολίας, οι «πράσινοι» παρουσιάστηκαν δυνα-
τοί και συμπαγείς, προβλημάτισαν για μεγάλο χρονικό διάστημα 
τον πολύ ποιοτικό τους αντίπαλο, όμως το γκολ, που πέτυχε ο 
Σταμάτης Σαπαλίδης στο 41’ για λογαριασμό της καισαριανιώ-
τικης ομάδας έμελλε να κρίνει και το αποτέλεσμα. Με τον βα-
σικό τερματοφύλακα Αλέξη Μπότο να δίνει το δικό του ξεχω-
ριστό στίγμα με δηλώσεις του στη στήλη: «Παλέψαμε αρκετά, 
ωστόσο χάσαμε από μία πολύ ποιοτική ομάδα, όπως είναι ο 
Μικρασιατικός . Δημιουργήσαμε φάσεις, αλλά δεν μπορέσαμε 
να πάρουμε κάποιο θετικό αποτέλεσμα. Πλέον το μυαλό και η 
προσοχή μας επικεντρώνονται στο επόμενο επίσης αρκετά δύ-
σκολο παιχνίδι που μας περιμένει κόντρα στον Ήφαιστο Περι-
στερίου, που είναι και το τελευταίο χρονικά πριν από τις γιορ-
τές των Χριστουγέννων. Χρειαζόμαστε πάση θυσία ένα θετικό 
αποτέλεσμα, ώστε να πατήσουμε πιο άνετα και με πιο περισ-
σότερη ηρεμία και πιο σταθερά βήματα ενόψει της απαιτητικής 
συνέχειας. Μετέχουμε σ’ ένα αρκετά ιδιαίτερο όμιλο, όπου το 
κάθε παιχνίδι είναι ξεχωριστό και κρύβει τους κινδύνους του. 
Οφείλουμε να είμαστε απόλυτα συγκεντρωμένοι».

ΤΖΏΤΖΗΣ: «ΜΟΥ ΑΡΕΣΕ ΤΟ ΠΡΟΤΖΕΚΤ  
ΚΑΙ ΕΙΠΑ ΑΜΕΣΏΣ ΤΟ «ΝΑΙ» 
O ΝΕΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΕΞΗΓΕΙ ΜΕ 
ΔΗΛΏΣΕΙΣ ΤΟΥ ΓΙΑΤΙ ΚΑΘΙΣΕ ΣΤΟ 
ΤΙΜΟΝΙ ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗΣ

Μητρούσης: 
«Νίκη που  
χαρίζει ώθηση»  

Τεράστια σε αξία νίκη επί 
του Καματερού με 1-0 πέ-
τυχε ο ΠΑΣ Γαλάτσι, με την 
οποία αναρριχήθηκε στη 
έκτη ιδιαίτερα τιμητική θέση 
του τέταρτου συναρπαστι-
κού ομίλου της Β’ Κατηγο-
ρίας ΕΠΣΑ. Μία επιτυχία, η 
οποία γιγάντωσε τον δείκτη 
αυτοπεποίθησης των «γαλά-
ζιων» ενόψει της απαιτητι-
κή συνέχειας και την οποία 
είχαν απόλυτη ανάγκη και 
από βαθμολογικής πλευράς. 
Με τον τεχνικό Γιάννη Μη-
τρούση να επιβραβεύει την 
προσπάθεια των ποδοσφαι-
ριστών του δίνοντας το στίγ-
μα του, αποκαλύπτοντας τα 
εξής:  «Κερδίσαμε μία πολύ 
αξιόμαχη και σφριγηλή ομά-
δα όπως είναι το Καματερό 
και αυτή η επιτυχία μας δί-
νει ώθηση για την απαιτητι-
κή συνέχεια. Χρειαζόμασταν 
τους βαθμούς και από ψυ-
χολογικής πλευράς, ειδικά 
από την στιγμή όπου προερ-
χόμασταν από ένα σερί τρι-
ών αναμετρήσεων χωρίς 
τη νίκη. Παρά το γεγονός ότι 
στο πρώτο 15λεπτο ο αντί-
παλος μας αιφνιδίασε και 
θα μπορούσε να είχε προ-
ηγηθεί, στην συνέχεια βρή-
καμε την ισορροπία μετα-
ξύ των γραμμών, αναλάβαμε 
την πρωτοβουλία και τελικά 
πήραμε την νίκη. Την μορφή 
που είχε ο αγώνας φαινό-
ταν ότι όποιος έβαζε το γκολ 
θα κέρδιζε . Τα καταφέραμε 
και είμαστε απόλυτα ευχαρι-
στημένοι, Πλέον στρέφουμε 
την προσοχή μας στον επό-
μενο αγώνα που είναι εκτός 
έδρας κόντρα στον Θρίαμ-
βο Χαϊδαρίου. Θα προετοι-
μαστούμε κατάλληλα, ώστε 
να διεκδικήσουμε τους τρεις 
βαθμούς που θα μας φέ-
ρουν πιο ψηλά στον βαθμο-
λογικό πίνακα».

Τις εξαιρετικές εμφανίσεις του 
στον τρίτο όμιλο της Γ’ ΕΠΣΑ συ-
νέχισε ο Γκυζιακός στην εκτός 
έδρας αναμέτρησή του κόντρα 
στον Θεμιστοκλή Αιγάλεω. Σε 
μία δύσκολη έδρα οι «πορτο-
καλί» παρά τα όποια προβλή-
ματα αντιμετώπισαν στο πρώτο 
μέρος, στην συνέχεια αντιτά-
χθηκαν, έφτασαν στο γκολ της 
ισοφάρισης και με λίγη τύχη θα 
μπορούσαν να είχαν αποδράσει 
ακόμη και με το «διπλό» στις 
αποσκευές τους. Με τον τεχνι-
κό Μάκη Ντέτσικα να εκφρά-
ζει τις σκέψεις του, λέγοντας τα 
εξής:  «Έγινε ένα πολύ όμορφο 
παιχνίδι κόντρα στον Θεμιστο-
κλή Αιγάλεω. Παρά τον δύσκο-
λο αγωνιστικό χώρο και το ιδι-
αίτερα δύσκολο πρώτο ημίχρονο, 
όπου κάποια στιγμή … χαθήκαμε 
από τον προσανατολισμό μας, στο 
δεύτερο μέρος ανεβάσαμε αι-
σθητά την απόδοσή μας. Φτάσαμε 
στην ισοφάριση, ενώ στη συνέ-
χεια δημιουργήσαμε και χάσα-
με ευκαιρίες, ώστε να φύγουμε 
ακόμη και με την νίκη. Κρατάμε 
την πολύ καλή εικόνα του δευ-
τέρου μέρους, από την οποία εί-
μαι απόλυτα ευχαριστημένος και 
πλέον στρέφουμε την προσοχή 
μας στο επόμενο εξίσου απαιτη-
τικό παιχνίδι που μας περιμένει 
κόντρα στον Λαρισαϊκό, το οποίο 
είναι και το τελευταίο πριν από 
τις γιορτές των Χριστουγέννων. 
Θέλουμε την νίκη, αλλά και μία 
πειστική εμφάνιση απέναντι σε 
μία ομαδα αρκετά νεανική κι εν-
θουσιώδη».

Ντέτσικας: 
«Ικανοποίηση 
από την εικόνα 
του δευτέρου 
ημιχρόνου»

ΑΤΤΑΛΟΣ   
Τα κλειδιά στον Γιάννη Σκαρπέλη 
Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα 
στην τεχνική ηγεσία του Ατταλου. Οι ιθύνοντες του 
φιλόδοξου και ιδιαίτερα δημοφιλούς σωματεί-
ου της Νέας Φιλαδέφλειας μετά από συντονι-
σμένες ενέργειες, ήρθαν σε τελική συμφωνία 
μ’ ένα ιδιαίτερα επιτυχημένο προπονητή. Ο λόγος 
για τον Γιάννη Σκαρπέλη. Με τους ιθύνοντες του 
σωματείου να ανακοινώνουν την έναρξη της συ-
νεργασίας τους με τον νέο τους προπονητή. Αξίζει 
να σημειωθεί ότι ο Γιάννης Σκαρπέλης εργαζό-
ταν στην Σταμάτα, ενώ ξεκίνησε την καριέρα του 
στην ΑΕ Περιστερίου. Παράλληλα, στο βιογραφι-
κό του έχει να επιδείξει αξιόλογη θητεία στο πα-
ρελθόν και στις Ακαδημίες του Ατρομήτου Αθη-
νών. Το επίσημο ντεμπούτο του νέου προπονητή 
του Άτταλου θα γίνει στην καθοριστική σαββατιά-
τικη αναμέτρηση κόντρα στον ισχυρό Άγιο Θωμά. 
Ένα παιχνίδι όπου η ομάδα της Φιλαδέλφειας θα 
ψάξει την επιστροφή της στις επιτυχίες, ώστε αν 
απομακρυνθεί από τις επικίνδυνες θέσεις του 
δευτέρου ομίλου της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ.


Th

is
 is

 ATh
e

n
s


8

ΠΑΣ ΓΑΛΑΤΣΙ

ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ
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 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Σε παρουσίαση που έγινε χθες στη Θεσσαλονίκη, η Ελληνική Ολυ-
μπιακή Επιτροπή δώρισε όργανα γυμναστικής στην αίθουσα βα-

ρών που χρησιμοποιεί η Εθνική ομάδα στίβου στο Καυταν-
ζόγλειο στάδιο. Ένας σημαντικός εξοπλισμός για τους 
αθλητές της Θεσσαλονίκης και της Βόρειας Ελλάδας. 

Ένας από τους αγώνες που έχει προγραμματίσει να πάρει μέρος τη 
χειμερινή περίοδο ο Μίλτος Τεντόγλου, άλλαξε ημερομηνία διε-
ξαγωγής του. Το μίτινγκ του Λιεβάν (WIT Gold) θα γίνει 15 Φε-
βρουαρίου, αντί 14 του ίδιου μήνα, όπως ανακοινώθηκε για 
τεχνικούς λόγους. 
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SPORTS

Ο ΣΕΓΑΣ θα στείλει ομάδα για τους Αγώνες Μεσογειακών Κρατών 
Κ23 που θα γίνει στις 22 Ιανουαρίου στη Βαλένθια. Η ομοσπον-
δία προσανατολίζεται σε μια ομάδα από επτά αθλητές. Μία 
από τις αθλήτριες που μπορεί να πάρει μέρος είναι η Σπυ-
ριδούλα Καρύδη στο μήκος. 

Μόλις τέσσερις ημέρες μετά το άνοιγμα της πώλησης εισιτηρίων για 
το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα στη Βουδαπέστη και πουλήθηκαν πάνω 

από 50.000 εισιτήρια. «Πόλος έλξης» ήταν οι μέρες 2, 6 και 8 της 
διοργάνωσης, που είναι οι τελικοί στο μήκος, όπου είναι ο Μίλ-

τος Τεντόγλου και στο επί κοντώ με τον Άρμαντ Ντουπλάντις.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr




